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Державна служба спеціального 
зв’язку та захисту інформації 
України

Щодо опрацювання проекту акта 
Уряду України

Службою безпеки України опрацьовано проект розпорядження Кабінету 
Міністрів України “Про схвалення Дорожньої карти наближення законодавства 
України до законодавства ЄС у сфері телекомунікацій (електронних 
комунікацій)”.

Підтримуючи необхідність розроблення проекту, вважаємо, що окремі 
його положення потребують доопрацювання з урахуванням пропозицій Служби 
безпеки України, що додаються.

Додаток: за текстом, на 2_ арк.

Перший заступник Голови Служби

Кец
255-54-17



Пропозиції Служби безпеки України 
до проекту Плану заходів з наближення законодавства України до законодавства 

ЄС у сфері телекомунікацій (електронних комунікацій)

З метою наближення законодавства України до законодавства ЄС у сфері 
телекомунікацій (електронних комунікацій) проектом, зокрема, передбачено 
здійснення таких заходів:

удосконалення чинного законодавства та підготовка проектів змін до 
визначених за результатами аналізу нормативно-правових актів України (п. 2.3; 
п. 3.3);

впровадження послуги перенесення номера у мережах фіксованого 
зв’язку (п. 4.11).

Оскільки внесення змін до нормативно-правових актів у сфері 
телекомунікацій (електронних комунікацій) без врахування особливостей 
проведення оперативно-розшукових заходів із застосуванням технічних засобів 
та негласних слідчих (розшукових) дій на телекомунікаційних мережах можуть 
негативно позначитись на якості їх проведення, що створить загрозу 
національній безпеці України, особливо в умовах проведення 
антитерористичної операції, пропонуємо у пунктах 23 /  33 , 4.11 графу 
“Відповідальні органи” доповнити “СБУ (за згодою)”. V



Проект

КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

РО ЗП О РЯДЖ ЕН Н Я

від 2017 р .№

Київ

Про схвалення Дорожньої карти наближення 
законодавства України до законодавства ЄС у 

сфері телекомунікацій (електронних комунікацій)

1. Схвалити Дорожню карту наближення законодавства України до 
законодавства ЄС у сфері телекомунікацій (електронних комунікацій) (далі —  
Дорожня карта), що додається.

2. Затвердити план заходів з наближення законодавства України до 
законодавства ЄС у сфері телекомунікацій (електронних комунікацій) (далі — 
план заходів), що додається.

3. Міністерствам, центральним органам виконавчої влади та іншим 
державним органам щокварталу до 5 числа наступного місяця подавати 
Адміністрації Державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації 
інформацію про стан виконання Дорожньої карти та хід виконання плану 
заходів для її узагальнення та подання до 15 числа наступного місяця 
Кабінетові Міністрів України.

4. . Адміністрації Державної служби спеціального зв’язку та захисту 
інформації в установленому порядку подати Дорожню карту та план заходів на 
розгляд відповідного двостороннього органу між Україною та Європейським 
Союзом згідно з Угодою про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та 
Європейським Союзом, Європейським Співтовариством з атомної енергії і 
їхніми державами-членами, з іншої сторони.

5. Визначити Адміністрацію Державної служби спеціального зв’язку та 
захисту інформації органом, відповідальним за проведення моніторингу і 
підготовку звіту про хід виконання Дорожньої карти та плану заходів.

В. ГРОЙСМАН

Л.О. Євдоченко

Прем’єр-міністр України


